
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

93145246264253239158283321205179206200131805414601001Unweighted base

861422472622642362102932622071501681961601195184831001Weighted base

The Chilcot Inquiry has told us nothing we didn't already know about the reasons for going to war

559617317817914214820219013711811113211568328353681Agree
63%68%70%68%68%60%70%69%72%66%78%66%67%72%57%63%73%68%

263652606469466955532543463240133105238Disagree
31%26%21%23%24%29%22%23%21%25%17%25%23%20%33%26%22%24%

592225212617221817715181311572582Don't know
6%7%9%9%8%11%8%8%7%8%5%9%9%8%10%11%5%8%

Tony Blair should be put on trial for going to war with Iraq

31459690108948810979805158586855189182371Agree
36%32%39%34%41%40%42%37%30%39%34%35%29%43%46%36%38%37%

5289137157140126114171165116901001258262287289575Disagree
60%63%55%60%53%53%54%58%63%56%60%60%64%51%52%55%60%57%

3714151616813181181013103421255Don't know
4%5%6%6%6%7%4%4%7%5%5%6%7%6%2%8%3%5%

Gordon Brown should share responsibility with Tony Blair for the decision to go to war in Iraq

51811641571511421401661561249610311010071297307604Agree
59%57%66%60%57%60%67%57%60%60%64%61%56%62%59%57%64%60%

33556685101716611191654754755642174166340Disagree
38%39%27%32%38%30%31%38%35%31%32%32%38%35%35%34%34%34%

261820112341615186111246481057Don't know
3%4%7%8%4%10%2%5%6%8%4%6%6%3%5%9%2%6%
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

861422472622642362102932622071501681961601195184831001Weighted base

Looking back on it now, the Iraq War was largely a success

184376886672608574664753514531121171292Agree
22%30%31%33%25%31%29%29%28%32%31%31%26%28%26%23%35%29%

62911481531781421371841681228910212810884341291632Disagree
72%64%60%58%68%60%65%63%64%59%59%61%65%68%70%66%60%63%

68242119211324202014131875562177Don't know
7%5%10%8%7%9%6%8%8%10%9%8%9%4%4%11%4%8%
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Voted in 2005 General
ElectionQ.3/4 Voting Intention (including Squeeze)

LiberalConservatDK/RefusePlaidConser-
DemocratLabouriveat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

12025718815561561426271222282551001Unweighted base

12822619515551661426271262162551001Weighted base

The Chilcot Inquiry has told us nothing we didn't already know about the reasons for going to war

92146149955849152094140194681Agree
71%64%76%61%92%49%68%69%57%73%75%65%76%68%

22663533*51477246344238Disagree
17%29%18%21%8%33%21%31%29%25%19%29%17%24%

14151127-31-4*8131782Don't know
11%7%6%17%-18%11%-14%2%6%6%7%8%

Tony Blair should be put on trial for going to war with Iraq

41648856410261214445795371Agree
32%28%45%36%70%64%30%41%48%54%35%27%37%37%

82158100752448111277154149575Disagree
64%70%51%48%30%26%70%59%41%46%61%72%59%57%

64725-2--3-541055Don't know
4%2%4%16%-10%--11%-4%2%4%5%

Gordon Brown should share responsibility with Tony Blair for the decision to go to war in Iraq

851301338241137121978113173604Agree
66%57%68%53%70%72%46%52%45%70%62%52%68%60%

38905945143797429678340Disagree
29%40%30%29%22%28%54%48%34%27%33%44%31%34%

66328*---5167457Don't know
5%3%1%18%8%---20%3%5%3%1%6%
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Voted in 2005 General
ElectionQ.3/4 Voting Intention (including Squeeze)

LiberalConservatDK/RefusePlaidConser-
DemocratLabouriveat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

12822619515551661426271262162551001Weighted base

Looking back on it now, the Iraq War was largely a success

27736839222435307682292Agree
21%32%35%25%33%16%37%28%11%20%24%35%32%29%

941381129031248222190127150632Disagree
74%61%57%58%59%79%63%61%85%79%72%59%59%63%

7161526*1-21*6132377Don't know
6%7%8%17%8%5%-11%4%2%4%6%9%8%
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Table 1
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Q.5 Generally speaking, do you think of yourself as...?
Conser

Don't knowRefusedOtherPlaid CymruBNPSNPUKIPGreenLib Dem-vativeLabourTotal

1497398111920331362423011001Unweighted base

15570108111724371412422861001Weighted base

The Chilcot Inquiry has told us nothing we didn't already know about the reasons for going to war

10544566111826104178179681Agree
67%62%56%76%53%63%74%70%74%74%62%68%

3614424666284785238Disagree
23%20%44%24%39%37%24%15%20%19%30%24%

1513--1-*69162282Don't know
10%18%--8%-2%15%6%7%8%8%

Tony Blair should be put on trial for going to war with Iraq

6819826912184210581371Agree
44%27%88%22%60%54%51%50%29%43%28%37%

77381638121794125195575Disagree
50%53%12%73%32%46%49%45%67%51%68%57%

1014-*1--25131055Don't know
7%19%-5%7%--6%4%5%4%5%

Gordon Brown should share responsibility with Tony Blair for the decision to go to war in Iraq

943064712171991168157604Agree
60%43%65%46%64%68%72%52%64%69%55%60%

462824467154668114340Disagree
30%40%25%54%36%32%28%40%33%28%40%34%

15121----3461657Don't know
10%17%10%----8%3%3%5%6%

Page 5

Opinion Poll
CATI Fieldwork : January 29th-31st 2010

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements about the Chilcot Inquiry into the Iraq War?
Base: All respondents

Prepared by ComRes Prepared by ComRes on behalf of The Independent



Q.5 Generally speaking, do you think of yourself as...?
Conser

Don't knowRefusedOtherPlaid CymruBNPSNPUKIPGreenLib Dem-vativeLabourTotal

15570108111724371412422861001Weighted base

Looking back on it now, the Iraq War was largely a success

4817232587407585292Agree
31%23%18%34%24%28%33%19%28%31%30%29%

934475811162893143182632Disagree
60%63%76%66%76%66%65%77%66%59%64%63%

14101--1*18241977Don't know
9%14%6%--6%2%4%6%10%7%8%
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